

---

## **В Железнодорожном районе следователи проводят проверку сообщения о нападении на фельдшера скорой медицинской помощи**



Все чаще нападения на медицинских работников, а также воспрепятствование их деятельности влекут за собой различные тяжкие последствия, включая смерть пациентов. Такие происшествия регистрировались в различных регионах нашей страны, освещались в средствах массовой информации и получили широкий общественный резонанс. Поэтому Следственным комитетом Российской Федерации были приняты меры по обеспечению уголовно-правовой охраны медицинских работников от посягательств на их жизнь и здоровье. В настоящее время территориальные следственные подразделения реагируют на все случаи нападения на медиков, либо воспрепятствования их профессиональной деятельности.

14 марта 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о причинении побоев фельдшеру выездной бригады скорой медицинской помощи в одном из домов по улице Заломова в городе Улан-Удэ. Следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 14 марта в 14 часов 05 минут на пульт Станции скорой медицинской помощи поступило телефонное сообщение. Заявитель рассказал, что его брат задыхается и попросил о срочной помощи. По указанному им адресу выехала бригада медицинских работников. Прибыв на место, фельдшер зашел в дом, где его встретил звонивший мужчина, который доложил, что у брата уже пропал пульс. Фельдшер подошел к лежащему на кровати пациенту и начал проверять сердцебиение. В этот момент якобы умирающий мужчина, который в действительности уснул после употребления с братом спиртных напитков, очнулся, вскочил на ноги и принялся размахивать руками, задев медика ладонью по лицу.

---

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято правовое решение.

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1108019>